
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Μητροπολίτη
Ιλαρίωνος στην Κωνσταντινούπολη
Ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχα
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίων έφτασε στην Κωνσταντινούπολη στις 26 Μαρτίου 2010.
Αυθημερόν στον ιστορικό ναό μουσείο της Αγίας Ειρήνης πραγματοποιήθηκε η συναυλία της
εκκλησιαστικής μουσικής κατά την οποία εκτελέσθηκε το ορατόριο «Τα κατά Ματθαίον Πάθη» του
Μητροπολίτη Ιαλρίωνος παρουσία του Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου.  

Αμέσως μετά τη συναυλία σε δεξίωση προς τιμή του Πατριάρχη Βαρθολομαίου ακολούθησε η
προσφώνηση και η αντιφώνηση από τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνος και τον Πατριάρχη Βαρθολομαίο
αντίστοιχα.
Την επομένη στα γραφεία του Πατριαρχείου πραγματοποιήθηκε η συνάντηση μεταξύ του
Παναγιωτάτου Πατριάρχη Βαρθολομαίου και Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνος κατά τη
διάρκεια της οποία συζητήθηκαν θέματα διμερών σχέσεων καθώς και τη διορθόδοξη συνεργασία.

Επίσης στα πλαίσια της επίσκεψης του Μητροπολίτη Ιλαρίωνος στο Πατριαρχείο
πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του με τον Γενικό Γραμματέα της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου
Κωνσταντινουπόλεως Αρχιμανδρίτη Ελπιδοφόρο Λαμπρινιάδη. Η συζήτηση περιεστράφη γύρω από
τα θέματα των διμερών σχέσεων όπως και των διορθοδόξων επαφών. 

Ύστερα ο Μητροπολίτης Ιλαρίων με τη συνοδεία αυτού μετέβη στο διεθνές αεροδρόμιο Αττατιούρκ
και μετά αναχώρησε με πτήση Ρωσικών Αερογραμμών με προορισμό τη Μόσχα. Να αναφερθεί ότι
στον αεροδρόμιο τον Ιεράρχη αποχαιρέτησε ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην
Κωνσταντινούπολη κ. Α. Ερχώφ.

Τέλος, τα μέλη της συνοδεία του Μητροπολίτη Ιλαρίωνος ήταν: ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ
πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, ο τελών χρέη Γραμματέα επί των διορθοδόξων σχέσεων ιερέας
Ιγκόρ Γιακιμτσούκ, ο υπεύθυνος της Υπηρεσίας Πρωτοκόλλου ιερέας Γεώργιος Κιρινδάς,
συνεργάτες του Τμήματος κ.κ. Πετρόφσκυ και Κοπεϊκιν. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57515/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

